

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Трг Николе Пашића 13
11000 БЕОГРАД

-Вељко Одаловић, генерални секретар-

Предмет: Иницијатива за објављивање на званичној веб презентацији Народне скупштине публикације "Водич за примену Кодекса понашања народних посланика" у облику који омогућава претрагу и копирање

Поштовани господине Одаловићу,

Претрагом званичне веб презентације Народне скупштине пронашли смо, у рубрици "Документи", публикацију под називом "Водич за примену Кодекса понашања народних посланика"¹. Реч је о веома значајној публикацији која објашњава основне појмове садржане у Кодексу понашања народних посланика, а чије правилно разумевање је неопходно за његову ефикасну примену. Посебан квалитет ове публикације представља чињеница да на сликовит и лако разумљив начин наведене појмове приказује кроз анализу конкретних случајева.

Нажалост, велики недостатак представља чињеница да је наведена публикација на званичној веб презентацији Народне скупштине доступна у скенираном облику, односно облику који не омогућава претрагу нити копирање њених појединих делова. Тиме је детаљније разматрање њене садржине непотребно отежано а могућности свих заинтересованих за потпуније упознавање и разумевање Кодекса и његове примене у доброј мери ограничене.

Сматрамо да би објављивање поменуте публикације у облику који омогућава једноставну и брзу претрагу њене садржине по кључним појмовима, што је уосталом приступ на коме се и заснива сама публикација, било вишеструко корисно за заинтересовану јавност и народне посланике. Имајући у виду да је Кодекс објављен у облику који то омогућава позивамо Вас да без одлагања прихватите ову Иницијативу и наведену публикацију објавите на горе описани начин. На тај начин ћете створити услове да се у конкретном случају остваре, на својеврстан и посредан начин, отвореност и доступност као основна начела на којима се Кодекс заснива.

У Београду,

дана 12. априла 2022. године

¹<http://www.parlament.gov.rs/upload/documents/dokumenta/28.10.2021.%20Vodic%20za%20primenu%20Kodeksa.pdf>

За организацију Транспарентност Србија

Програмски директор
Немања Ненадић



Достављено, ради информисања, и:

- председнику Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања и
- председнику Комисије за етику